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G1/0 accélération en .....................

m masse du solide 1 en ...........

F résultante de toutes les forces extérieures

au solide 1 en ............. (F passe par .........).

DYNAMIQUE N°1


La dynamique est le chapitre de la mécanique qui étudie les mouvements des solides en relation avec les forces qui les produisent.

Mouvement de translation rectiligne

Principe fondamental:

1ère loi: Voir principe fondamental de la statique

2ème loi: L'accélération  G1/0 du centre de gravité G d'un solide 1 en translation rectiligne par rapport à un solide 0 est proportionnelle à la force résultante F agissant sur celui-ci et est portée par la direction de celle-ci.
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3ème loi: En statique et en dynamique les actions mutuelles sont .............................................................






………………………………………………………………………..

La 2ème loi peut s'écrire:
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avec cette représentation on revient au cas de la statique,

-m

g

représentant la force d'inertie.

                       

Exercice Spationaute
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Soit un spationaute (pas de pesanteur), de masse 80kg assis sur un siège, subissant une accélération de 6,9m/s2. Déterminer la force d'inertie FI exercée sur le spationaute et en déduire l'action exercée par le siège FS.

..............................................................................................

..............................................................................................

..............................................................................................

..............................................................................................

Exercice Ascenseur

Un homme de 80kg se tient debout sur une balance dans une cabine d'ascenseur.

L'ascenseur est à l'arrêt, le moteur est mis en marche et la tension du câble atteint la valeur de 900daN pendant les 3 premières secondes. L'accélération est supposée constante pendant ces 3 secondes. 

La masse totale cabine + Homme + balance est de 800kg.

1-Quelle lecture peut-on lire sur la balance pendant la période de démarrage ?

2-Quelle lecture peut-on lire sur la balance au moment du freinage, si l'on suppose une décélération constante durant 3 secondes ?

Nota: Exercice à faire sur une feuille.
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